



2019年6月27日

各位

会社名 三光産業株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 石井 正和  
 (コード番号 7922)  
 問合せ先責任者 常務取締役総務・経理担当 高橋 光弘  
 (TEL 03-3403-8134)

(訂正・数値データ訂正) 「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
 一部訂正について

2019年5月13日に公表いたしました、「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データを送信いたします。

訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正の内容】

(添付資料3ページ)

1. 経営成績等の概況
- (2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

(資産)

当連結会計年度末における総資産の残高は11,083百万円となり、前連結会計年度末比1,051百万円減少いたしました。これは、主に、前連結会計年度に比べ会計年度末直近の売上減少により受取手形及び売掛金が467百万円減少し、さらに仕入債務の減少等により現金及び預金が608百万円減少したことによるものであります。

(省略)

【訂正後】

(資産)

当連結会計年度末における総資産の残高は11,083百万円となり、前連結会計年度末比1,051百万円減少いたしました。これは、主に、前連結会計年度に比べ会計年度末直近の売上減少により受取手形及び売掛金が495百万円減少し、さらに仕入債務の減少等により現金及び預金が608百万円減少したことによるものであります。

(省略)

(添付資料4ページ)

3. 連結財務諸表及び主な注記
- (1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,073,979	2,465,043
受取手形及び売掛金	<u>4,429,667</u>	<u>3,962,107</u>
商品及び製品	331,912	311,573
(後略)		

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,073,979	2,465,043
受取手形及び売掛金	<u>3,897,453</u>	<u>3,402,242</u>
電子記録債権	<u>532,214</u>	<u>559,865</u>
商品及び製品	331,912	311,573
(後略)		

(添付資料 13 ページ)

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

【訂正前】

II 当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)  
報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額	連結財務 諸表計上額
	日本	中国	アセアン	合計		
売上高						
外部顧客への売上高	8,678,268	1,769,090	748,928	11,196,287	—	11,196,287
セグメント間の内部 売上高又は振替高	394,447	909,826	8,169	1,312,443	△1,312,443	—
計	9,072,716	2,678,917	757,097	12,508,731	△1,312,443	11,196,287
セグメント利益又は 損失 (△)	△5,366	△187,068	△6,217	△198,652	16,305	△182,347
セグメント資産	6,560,436	1,091,854	731,441	8,383,732	2,700,125	11,083,858
その他の項目						
減価償却費	126,854	6,467	31,921	165,243	△179	165,064
有形固定資産及び 無形固定資産の 増加額	<u>168,036</u>	24,091	28,344	<u>220,471</u>	179	<u>220,651</u>

(中略)

【報告セグメントごとの固定資産の減損損失に関する情報】

前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)

該当事項はありません。

当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位：千円)

日本	中国	マレーシア	合計
—	104,471	—	104,471

【訂正後】

Ⅱ 当連結会計年度（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）

1 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額	連結財務諸表計上額
	日本	中国	アセアン	合計		
売上高						
外部顧客への売上高	8,678,268	1,769,090	748,928	11,196,287	—	11,196,287
セグメント間の内部売上高又は振替高	394,447	909,826	8,169	1,312,443	△1,312,443	—
計	9,072,716	2,678,917	757,097	12,508,731	△1,312,443	11,196,287
セグメント利益又は損失(△)	△5,366	△187,068	△6,217	△198,652	16,305	△182,347
セグメント資産	6,560,436	1,091,854	731,441	8,383,732	2,700,125	11,083,858
その他の項目						
減価償却費	126,854	6,467	31,921	165,243	△179	165,064
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	<u>165,268</u>	24,091	28,344	<u>217,704</u>	179	<u>217,883</u>

(中略)

【報告セグメントごとの固定資産の減損損失に関する情報】

前連結会計年度（自 2017年4月1日 至 2018年3月31日）

該当事項はありません。

当連結会計年度（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）

(単位：千円)

日本	中国	アセアン	合計
—	104,471	—	104,471

以上